
Pesquisa de Opinião Pública

Brasil

28 a 30 de agosto de 2022

PESQUISA REGISTRADA NO TSE: BR-06922/2022



ficha técnica – pesquisa telefônica IVR

Período de Campo 28 a 30 de agosto de 2022.

Universo Eleitores e eleitoras com 16 anos de idade ou mais.

Amostra Seleção aleatória do discador.

Foi aplicada uma ponderação paramétrica para compensar desproporcionalidades nas variáveis 
de sexo, idade, grau de instrução, região e renda.

Número de Entrevistas 3.500 entrevistas em 308 municípios nas 27 unidades da Federação.

Margem de Erro 
Estimada*

+/- 1,8 p.p. para resultados do total da amostra. Intervalo de confiança de 95%.

Arredondamentos Para facilitar a leitura, os resultados da pesquisa foram arredondados. Devido a esse processo é 
possível que o somatório dos resultados em algumas questões seja diferente de 100.

Observação Diferenças entre as frequências totais e os percentuais em tabelas de cruzamento de variáveis 
podem acontecer devido a ocorrências de não-resposta.

Registro BR-06922/2022

Poderdata Pesquisas, Jornalismo e Comunicação LTDA

* A margem de erro é uma estimativa baseada na presunção de que todos os indivíduos têm uma chance igual e não nula de serem sorteados na 
pesquisa. Levando em consideração que uma pesquisa baseada na metodologia IVR depende da cobertura da lista telefônica e que a lista telefônica 
não cobre toda a população, a margem de erro apresentada aqui é uma estimativa aproximada e considera a ponderação aplicada à base.
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47%53%

Sexo

perfil da amostra

3
Pesquisa realizada de 28 a 30 de agosto de 2022 com 3.500 pessoas em 308 cidades das 27 unidades da Federação (margem de erro: 1,8 p.p.). Registro TSE: BR 06922/2022

© Copyright PoderData 2022. Todos os direitos reservados. Proibida a reprodução sem citar a fonte. 
www.poder360.com.br/poderdata



perfil da amostra

4

14

41

25

20

16 a 24 anos

25 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou +

Idade
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perfil da amostra

5

4

37

43

16

Não frequentou a escola

Fundamental

Médio

Superior

Grau de instrução
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perfil da amostra

16

49

28

3

1

1

1

0

Não tem religião

Católico

Evangélico

Espírita/Kardecista

Umbanda ou Candomblé

Ateu

Outras religiões

Prefere não responder

Religião
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perfil da amostra

46

33

21

Até 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

Renda Familiar
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perfil da amostra

Região %

Sudeste 43%

Sul 15%

Centro-Oeste 8%

Norte 7%

Nordeste 27%
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intenção de voto para presidente – cenário 1

9

1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 

44

36

8

4

1

0

0

0

0

0

0

0

3

2

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

Simone Tebet

José Maria Eymael

Pablo Marçal

Felipe DÁvila

Soraya Thronicke

Sofia Manzano

Léo Péricles

Roberto Jefferson

Vera

Branco/Nulo

Não sabe
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intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Intenção de voto no primeiro turno 
em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 8% 7% 8%

Felipe DÁvila 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 44% 29% 36%

José Maria Eymael 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0%

Lula 37% 50% 44%

Pablo Marçal 0% 1% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 0%

Simone Tebet 4% 3% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0%

Vera 0% 0% 0%

Branco/Nulo 2% 4% 3%

Não sabe 2% 3% 2%

Total 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Intenção de voto no primeiro 
turno em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 8% 8% 8% 6% 8%

Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 33% 36% 42% 33% 36%

José Maria Eymael 0% 0% 0% 1% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0% 0%

Lula 47% 46% 37% 45% 44%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 1% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 0% 3% 5% 8% 4%

Sofia Manzano 1% 0% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 0% 1% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 4% 3% 3% 3% 3%

Não sabe 4% 2% 2% 3% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Intenção de voto no primeiro turno 
em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 7% 7% 10% 8%

Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 31% 38% 42% 36%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0%

Lula 49% 43% 36% 44%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 2% 5% 5% 4%

Sofia Manzano 0% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 1% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 4% 2% 3% 3%

Não sabe 4% 2% 1% 2%

Total 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Intenção de voto no 
primeiro turno em 2022 -
Cenário 1

Ciro Gomes 6% 8% 6% 5% 11% 8%

Felipe DÁvila 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Jair Bolsonaro 36% 42% 50% 37% 30% 36%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Lula 44% 36% 33% 47% 50% 44%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Simone Tebet 4% 6% 3% 2% 2% 4%

Sofia Manzano 0% 1% 1% 2% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 4% 1% 3% 4% 2% 3%

Não sabe 3% 2% 3% 3% 1% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Renda

TotalSem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Intenção de voto no primeiro 
turno em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 7% 10% 7% 8%

Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 31% 41% 41% 36%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0%

Lula 49% 38% 41% 44%

Pablo Marçal 0% 1% 0% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 3% 4% 5% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 1% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 5% 2% 2% 3%

Não sabe 4% 2% 1% 2%

Total 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Intenção de voto no primeiro 
turno em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 1% 7% 12% 0% 8%

Felipe DÁvila 0% 0% 1% 0% 0%

Jair Bolsonaro 95% 37% 1% 22% 36%

José Maria Eymael 0% 2% 0% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0% 0%

Lula 0% 36% 72% 0% 44%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 0% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 1% 13% 3% 78% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 0% 0% 6% 0% 3%

Não sabe 0% 3% 4% 0% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não sabe

Intenção de voto no primeiro turno 
em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 1% 12% 14% 8%

Felipe DÁvila 0% 1% 0% 0%

Jair Bolsonaro 88% 3% 25% 36%

José Maria Eymael 1% 0% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 1% 0%

Lula 3% 72% 31% 44%

Pablo Marçal 0% 0% 4% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 2% 0%

Simone Tebet 4% 4% 2% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 2% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 1% 4% 11% 3%

Não sabe 1% 3% 8% 2%

Total 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Intenção de voto no 
primeiro turno em 2022 
- Cenário 1

Ciro Gomes 11% 8% 5% 9% 5% 0% 20% 8%
Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Jair Bolsonaro 6% 32% 64% 13% 9% 75% 38% 36%
José Maria Eymael 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Léo Péricles 0% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0%
Lula 56% 51% 24% 66% 32% 5% 43% 44%
Pablo Marçal 0% 0% 0% 7% 0% 15% 0% 0%
Roberto Jefferson 1% 0% 0% 0% 9% 0% 0% 0%
Simone Tebet 6% 4% 1% 5% 36% 3% 0% 4%
Sofia Manzano 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Soraya Thronicke 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Vera 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Branco/Nulo 11% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 3%
Não sabe 5% 2% 2% 0% 2% 0% 0% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Intenção de voto no 
primeiro turno em 2022 -
Cenário 1

Ciro Gomes 5% 9% 11% 19% 12% 8%

Felipe DÁvila 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Jair Bolsonaro 67% 7% 22% 9% 6% 36%

José Maria Eymael 1% 0% 0% 2% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Lula 15% 80% 50% 25% 66% 44%

Pablo Marçal 1% 1% 0% 0% 0% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 1% 2% 0% 0%

Simone Tebet 4% 2% 6% 12% 5% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 2% 0% 0% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 3% 0% 7% 16% 5% 3%

Não sabe 3% 1% 1% 9% 7% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – cenário 1
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1. Em 2022 teremos eleição para presidente do Brasil. Se a eleição fosse hoje, em qual dos candidatos que vou falar 
em ordem alfabética você votaria? 
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Você ou alguém da sua família recebeu no último mês 
algum pagamento do Auxílio Brasil? Total

Sim Não Não sabe

Intenção de voto no primeiro 
turno em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 4% 9% 0% 8%

Felipe DÁvila 0% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 25% 40% 27% 36%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0%

Lula 65% 36% 68% 44%

Pablo Marçal 0% 1% 0% 0%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 2% 4% 1% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 2% 3% 3% 3%

Não sabe 0% 3% 1% 2%

Total 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – voto válidos
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46

39

8

4

1

1

0

0

0

0

0

0

Lula

Jair Bolsonaro

Ciro Gomes

Simone Tebet

José Maria Eymael

Pablo Marçal

Felipe DÁvila

Soraya Thronicke

Sofia Manzano

Léo Péricles

Roberto Jefferson

Vera
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intenção de voto para presidente – voto válidos
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Intenção de voto para presidente -
Votos Válidos

Ciro Gomes 9% 8% 8%

Felipe DÁvila 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 46% 32% 39%

José Maria Eymael 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0%

Lula 38% 54% 46%

Pablo Marçal 0% 1% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 0%

Simone Tebet 4% 4% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0%

Vera 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – voto válidos
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Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Intenção de voto para 
presidente - Votos Válidos

Ciro Gomes 9% 9% 9% 6% 8%

Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 36% 38% 44% 35% 39%

José Maria Eymael 0% 0% 1% 1% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0% 0%

Lula 51% 48% 40% 48% 46%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 1% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 0% 3% 5% 8% 4%

Sofia Manzano 1% 0% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 0% 1% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – voto válidos
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Intenção de voto para presidente -
Votos Válidos

Ciro Gomes 8% 7% 11% 8%

Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 34% 40% 44% 39%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0%

Lula 53% 45% 38% 46%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 3% 5% 5% 4%

Sofia Manzano 0% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 1% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente – voto válidos
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Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Intenção de voto para 
presidente - Votos Válidos

Ciro Gomes 7% 8% 6% 5% 12% 8%

Felipe DÁvila 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Jair Bolsonaro 39% 43% 54% 39% 31% 39%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Lula 48% 37% 35% 50% 51% 46%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Simone Tebet 5% 7% 3% 2% 3% 4%

Sofia Manzano 0% 1% 1% 2% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

TotalSem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Intenção de voto para presidente -
Votos Válidos

Ciro Gomes 7% 10% 7% 8%

Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 34% 43% 42% 39%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0%

Lula 54% 40% 42% 46%

Pablo Marçal 0% 1% 0% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 3% 4% 6% 4%

Sofia Manzano 1% 0% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 1% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Intenção de voto para 
presidente - Votos Válidos

Ciro Gomes 1% 7% 13% 0% 8%

Felipe DÁvila 0% 0% 1% 0% 0%

Jair Bolsonaro 95% 39% 1% 22% 39%

José Maria Eymael 0% 3% 0% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0% 0%

Lula 0% 37% 80% 0% 46%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 0% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 1% 14% 3% 78% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não sabe

Intenção de voto para presidente -
Votos Válidos

Ciro Gomes 1% 13% 17% 8%

Felipe DÁvila 0% 1% 0% 0%

Jair Bolsonaro 90% 3% 31% 39%

José Maria Eymael 1% 0% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 2% 0%

Lula 3% 77% 38% 46%

Pablo Marçal 0% 1% 5% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 2% 0%

Simone Tebet 4% 4% 2% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 3% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Intenção de voto para 
presidente - Votos 
Válidos

Ciro Gomes 13% 9% 5% 9% 5% 0% 20% 8%

Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jair Bolsonaro 8% 33% 66% 13% 9% 76% 38% 39%

José Maria Eymael 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0%

Lula 67% 53% 25% 66% 33% 5% 43% 46%

Pablo Marçal 0% 0% 0% 7% 0% 16% 0% 1%

Roberto Jefferson 1% 0% 0% 0% 9% 0% 0% 0%

Simone Tebet 8% 4% 1% 5% 37% 3% 0% 4%

Sofia Manzano 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Intenção de voto para 
presidente - Votos Válidos

Ciro Gomes 5% 9% 12% 26% 14% 8%

Felipe DÁvila 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Jair Bolsonaro 72% 7% 24% 13% 6% 39%

José Maria Eymael 1% 0% 0% 3% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Lula 16% 80% 54% 34% 74% 46%

Pablo Marçal 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 1% 3% 0% 0%

Simone Tebet 4% 2% 7% 17% 6% 4%

Sofia Manzano 1% 0% 2% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no último mês 
algum pagamento do Auxílio Brasil? Total

Sim Não Não sabe

Intenção de voto para 
presidente - Votos Válidos

Ciro Gomes 5% 10% 0% 8%

Felipe DÁvila 0% 1% 0% 0%

Jair Bolsonaro 26% 43% 28% 39%

José Maria Eymael 0% 1% 0% 1%

Léo Péricles 0% 0% 0% 0%

Lula 67% 39% 71% 46%

Pablo Marçal 0% 1% 0% 1%

Roberto Jefferson 0% 0% 0% 0%

Simone Tebet 2% 5% 1% 4%

Sofia Manzano 0% 1% 0% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 0% 0%

Vera 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100%
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2. Sobre a sua escolha de voto na pergunta anterior, se você diria que... 

81

11

8

Votará com certeza em quem escolheu

Até o dia da eleição ainda pode mudar de ideia

Não sabe
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2. Sobre a sua escolha de voto na pergunta anterior, se você diria que... 
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Intenção de voto no primeiro turno em 2022 - Cenário 1

TotalCiro 
Gomes

Felipe 
DÁvila

Jair 
Bolsonar

o

José 
Maria 

Eymael
Léo 

Péricles Lula Pablo 
Marçal

Roberto 
Jefferson

Simone 
Tebet

Sofia 
Manzano

Soraya 
Thronick

e
Vera Branco/N

ulo
Não 
sabe

Sobre a sua 
escolha de 
voto na 
pergunta 
anterior, você 
diria que...

Votará com 
certeza em 
quem 
escolheu na 
pergunta 
anterior

62% 94% 92% 81% 27% 83% 95% 33% 74% 57% 100% 100% 32% 26% 81%

Até o dia da 
eleição ainda 
pode mudar 
de ideia e 
escolher outro 
candidato

28% 6% 5% 5% 45% 12% 5% 22% 18% 43% 11% 36% 11%

Não sabe 10% 3% 14% 27% 6% 44% 8% 57% 37% 8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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3. E se houvesse um 2º turno Jair Bolsonaro e Lula, em quem você votaria?
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mar/21 abr/21 mai/21 ju n/21 ju l/21 ago/21
1 d e

set/ 21
29 d e
set/ 21

27 d e
out/ 21

24 d e
nov/21

21 d e
dez/21

18 d e
jan/ 22

1 d e
fev/22

15 d e
fev/22

1 d e
mar/22

15 d e
mar/22

29 d e
mar/22

12 d e
abr/22

26 d e
abr/22

10 d e
mai/22

24 d e
mai/22

7 d e
ju n/22

21 d e
ju n/22

5 d e
ju l/22

19 d e
ju l/22

2 d e
ago/22

16 d e
ago/22

30 d e
ago/22

Jair Bolsonaro 36 34 35 37 32 32 30 33 37 31 34 32 37 35 37 36 38 38 39 38 39 40 35 38 38 40 38 41

Lula 41 52 50 48 55 52 55 56 52 54 54 54 54 50 51 50 50 47 48 49 50 50 52 50 51 50 52 50

Branco/Nulo 18 13 13 13 12 12 10 10 10 14 8 11 8 13 10 12 9 11 10 9 9 9 8 10 9 5 7 7

Não sab e 5 1 2 2 1 4 5 1 1 1 3 3 1 2 1 2 3 4 3 4 2 1 5 2 3 4 3 2

36 34 35 37
32 32 30

33
37

31
34 32

37 35 37 36 38 38 39 38 39 40
35

38 38
40

38
4141

52 50 48

55
52

55 56
52 54 54 54 54

50 51 50 50
47 48 49 50 50

52 50 51 50 52 50

18
13 13 13 12 12 10 10 10

14
8

11
8

13 10 12
9 11 10 9 9 9 8 10 9

5 7 75
1 2 2 1

4 5
1 1 1 3 3 1 2 1 2 3 4 3 4 2 1

5
2 3 4 3 20
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Intenção de voto no segundo turno -
cenário 1

Jair Bolsonaro 50% 32% 41%

Lula 44% 57% 50%

Branco/Nulo 5% 9% 7%

Não sabe 1% 3% 2%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 37% 41% 44% 39% 41%

Lula 55% 51% 46% 49% 50%

Branco/Nulo 6% 6% 8% 10% 7%

Não sabe 2% 2% 2% 1% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 35% 43% 46% 41%

Lula 56% 48% 44% 50%

Branco/Nulo 7% 7% 8% 7%

Não sabe 2% 2% 2% 2%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Intenção de voto no 
segundo turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 39% 51% 53% 38% 34% 41%

Lula 51% 41% 39% 55% 58% 50%

Branco/Nulo 7% 7% 7% 6% 7% 7%

Não sabe 3% 1% 1% 1% 1% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 35% 44% 46% 41%

Lula 57% 45% 45% 50%

Branco/Nulo 5% 9% 8% 7%

Não sabe 3% 2% 0% 2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 95% 50% 6% 17% 41%

Lula 2% 38% 83% 0% 50%

Branco/Nulo 2% 8% 10% 83% 7%

Não sabe 1% 5% 2% 0% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não sabe

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 94% 6% 32% 41%

Lula 4% 83% 38% 50%

Branco/Nulo 1% 10% 21% 7%

Não sabe 1% 2% 10% 2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Kard

ecista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Intenção de voto no 
segundo turno -
cenário 1

Jair Bolsonaro 16% 36% 64% 21% 27% 75% 38% 41%

Lula 66% 56% 31% 70% 43% 24% 63% 50%

Branco/Nulo 14% 7% 4% 9% 30% 2% 0% 7%

Não sabe 5% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não 
lembra

Intenção de voto no 
segundo turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 73% 8% 25% 21% 6% 41%

Lula 17% 87% 61% 48% 85% 50%

Branco/Nulo 6% 4% 14% 25% 7% 7%

Não sabe 3% 1% 0% 5% 2% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no 
último mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 1

Jair Bolsonaro 29% 44% 29% 41%

Lula 67% 45% 68% 50%

Branco/Nulo 2% 9% 2% 7%

Não sabe 2% 2% 0% 2%

Total 100% 100% 100% 100%
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4. E se o 2º turno fosse entre Ciro Gomes e Jair Bolsonaro, em quem você votaria? 

set/20 dez/20 mar/21 abr/21 mai/21 jun/21 jul/21 dez/21 jan/22 fev/22 mar/22 abr/22 mai/22 jun/22 jul/22 ago/22 30 de
ago/22

Ciro Gomes 33 35 39 38 38 44 45 45 42 39 42 42 42 43 42 40 39
Jair Bolsonaro 48 44 34 38 41 36 40 39 38 39 41 39 40 40 40 40 47
Branco/Nulo 17 17 23 21 18 17 14 15 17 19 15 16 15 15 16 13 11
Não sabe 2 4 4 3 3 3 1 1 4 2 2 3 3 2 2 7 3

33 35
39 38 38

44 45 45
42 39 42 42 42 43 42 40 39

48
44

34
38

41
36

40 39 38 39 41 39 40 40 40 40
47

17 17
23 21

18 17
14 15 17

19
15 16 15 15 16

13 11

2 4 4 3 3 3 1 1 4 2 2 3 3 2 2
7

30

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Intenção de voto no segundo turno -
cenário 2

Jair Bolsonaro 49% 30% 39%

Ciro Gomes 41% 53% 47%

Branco/Nulo 8% 13% 11%

Não sabe 2% 3% 3%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 2

Jair Bolsonaro 41% 37% 45% 35% 39%

Ciro Gomes 48% 50% 41% 50% 47%

Branco/Nulo 8% 11% 12% 13% 11%

Não sabe 3% 3% 2% 3% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 2

Jair Bolsonaro 35% 41% 42% 39%

Ciro Gomes 51% 44% 49% 47%

Branco/Nulo 12% 12% 8% 11%

Não sabe 2% 3% 1% 3%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Intenção de voto no 
segundo turno - cenário 2

Jair Bolsonaro 39% 39% 54% 42% 35% 39%

Ciro Gomes 48% 45% 38% 44% 53% 47%

Branco/Nulo 11% 12% 7% 12% 11% 11%

Não sabe 3% 5% 1% 2% 2% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 2

Jair Bolsonaro 36% 41% 43% 39%

Ciro Gomes 49% 46% 47% 47%

Branco/Nulo 12% 10% 9% 11%

Não sabe 3% 3% 2% 3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 2

Jair Bolsonaro 94% 34% 7% 17% 39%

Ciro Gomes 3% 47% 75% 0% 47%

Branco/Nulo 2% 15% 15% 38% 11%

Não sabe 1% 4% 3% 46% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não sabe

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 2

Jair Bolsonaro 88% 7% 27% 39%

Ciro Gomes 7% 75% 39% 47%

Branco/Nulo 3% 15% 20% 11%

Não sabe 2% 2% 14% 3%

Total 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente - 2º turno

45
Pesquisa realizada de 28 a 30 de agosto de 2022 com 3.500 pessoas em 308 cidades das 27 unidades da Federação (margem de erro: 1,8 p.p.). Registro TSE: BR 06922/2022

© Copyright PoderData 2022. Todos os direitos reservados. Proibida a reprodução sem citar a fonte. 
www.poder360.com.br/poderdata

Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu

Outras 
religiõe

s

Intenção de voto no 
segundo turno - cenário 
2

Jair Bolsonaro 13% 34% 65% 13% 11% 76% 45% 39%

Ciro Gomes 63% 53% 26% 83% 34% 22% 43% 47%

Branco/Nulo 18% 11% 7% 4% 30% 2% 13% 11%

Não sabe 7% 2% 1% 0% 25% 0% 0% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Intenção de voto no 
segundo turno - cenário 2

Jair Bolsonaro 67% 11% 28% 17% 12% 39%

Ciro Gomes 18% 81% 60% 44% 59% 47%

Branco/Nulo 11% 6% 12% 31% 24% 11%

Não sabe 4% 1% 1% 8% 4% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Intenção de voto no segundo turno 
- cenário 2

Jair Bolsonaro 26% 42% 36% 39%

Ciro Gomes 64% 43% 56% 47%

Branco/Nulo 9% 12% 8% 11%

Não sabe 1% 3% 0% 3%

Total 100% 100% 100% 100%
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5. E se fosse entre Lula e Ciro Gomes?

jun/21 jul/21 dez/21 jan/22 fev/22 mar/22 abr/22 mai/22 jun/22 jul/22 ago/22 30 de
ago/22

Lula 42 48 50 47 45 44 46 49 49 48 47 48
Ciro Gomes 22 15 19 19 22 22 24 23 23 22 26 24
Branco/Nulo 33 35 27 31 31 31 26 25 24 26 24 23
Não sabe 3 2 3 4 2 3 3 2 4 4 4 5
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Intenção de voto no segundo turno -
cenário 3

Lula 39% 55% 48%

Ciro Gomes 30% 18% 24%

Branco/Nulo 26% 20% 23%

Não sabe 4% 6% 5%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 3

Lula 55% 48% 41% 49% 48%

Ciro Gomes 24% 23% 25% 26% 24%

Branco/Nulo 19% 23% 27% 21% 23%

Não sabe 2% 6% 7% 4% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 3

Lula 57% 44% 38% 48%

Ciro Gomes 18% 26% 30% 24%

Branco/Nulo 21% 24% 26% 23%

Não sabe 4% 6% 6% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Intenção de voto no 
segundo turno - cenário 3

Lula 45% 42% 42% 51% 55% 48%

Ciro Gomes 28% 17% 20% 27% 22% 24%

Branco/Nulo 20% 36% 32% 17% 21% 23%

Não sabe 7% 5% 6% 5% 3% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 3

Lula 55% 44% 38% 48%

Ciro Gomes 18% 28% 31% 24%

Branco/Nulo 23% 22% 24% 23%

Não sabe 4% 7% 6% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 3

Lula 4% 39% 76% 0% 48%

Ciro Gomes 41% 30% 13% 0% 24%

Branco/Nulo 52% 22% 5% 78% 23%

Não sabe 3% 9% 6% 22% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não sabe

Intenção de voto no segundo 
turno - cenário 3

Lula 8% 75% 41% 48%

Ciro Gomes 40% 13% 22% 24%

Branco/Nulo 48% 6% 30% 23%

Não sabe 3% 6% 7% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Intenção de voto no 
segundo turno -
cenário 3

Lula 62% 53% 30% 63% 39% 20% 43% 48%

Ciro Gomes 15% 21% 31% 30% 18% 53% 40% 24%

Branco/Nulo 11% 21% 35% 5% 43% 27% 18% 23%

Não sabe 12% 4% 4% 2% 0% 0% 0% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Intenção de voto no 
segundo turno - cenário 3

Lula 19% 81% 51% 42% 72% 48%

Ciro Gomes 36% 11% 22% 21% 14% 24%

Branco/Nulo 38% 6% 24% 18% 11% 23%

Não sabe 7% 3% 3% 18% 3% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%



intenção de voto para presidente - 2º turno

53
Pesquisa realizada de 28 a 30 de agosto de 2022 com 3.500 pessoas em 308 cidades das 27 unidades da Federação (margem de erro: 1,8 p.p.). Registro TSE: BR 06922/2022

© Copyright PoderData 2022. Todos os direitos reservados. Proibida a reprodução sem citar a fonte. 
www.poder360.com.br/poderdata

Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Intenção de voto no segundo turno 
- cenário 3

Lula 65% 41% 71% 48%

Ciro Gomes 18% 27% 9% 24%

Branco/Nulo 15% 26% 19% 23%

Não sabe 2% 7% 1% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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6. Sobre Jair Bolsonaro, você diria que...

mar/21 abr/21 mai/21 jun/21 jul/21 ago/21 1 de
set/21

29 de
set/21 out/21 nov/21 dez/21 jan/22 fev/22 mar/22 abr/22 mai/22 jun/22 jul/22 ago/22 30 de

ago/22

É o único em que votaria 30 31 32 31 32 25 21 28 28 27 27 26 30 32 32 31 31 32 34 34

Poderia votar 13 16 13 15 10 11 14 13 10 13 10 12 11 12 13 15 15 13 12 10

Não votaria de jeito nenhum 53 50 49 50 56 61 60 56 59 57 60 56 54 51 51 50 49 52 50 51

Não sabe 4 3 6 4 2 3 5 3 2 3 3 6 5 4 4 3 5 4 5 5
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Potencial de voto de Jair Bolsonaro

É o único em que votaria 44% 26% 34%

Poderia votar 8% 11% 10%

Não votaria de jeito nenhum 44% 58% 51%

Não sabe 4% 6% 5%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Potencial de voto de Jair 
Bolsonaro

É o único em que votaria 34% 33% 37% 34% 34%

Poderia votar 11% 10% 9% 8% 10%

Não votaria de jeito nenhum 51% 52% 50% 50% 51%

Não sabe 4% 5% 4% 7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Potencial de voto de Jair 
Bolsonaro

É o único em que votaria 29% 38% 37% 34%

Poderia votar 11% 8% 11% 10%

Não votaria de jeito nenhum 54% 49% 50% 51%

Não sabe 6% 5% 2% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Potencial de voto de Jair 
Bolsonaro

É o único em que votaria 36% 32% 44% 34% 30% 34%

Poderia votar 8% 18% 10% 6% 9% 10%

Não votaria de jeito nenhum 51% 45% 42% 57% 56% 51%

Não sabe 5% 5% 3% 3% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Potencial de voto de Jair 
Bolsonaro

É o único em que votaria 32% 36% 37% 34%

Poderia votar 7% 10% 13% 10%

Não votaria de jeito nenhum 54% 50% 47% 51%

Não sabe 7% 3% 2% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Potencial de voto de Jair 
Bolsonaro

É o único em que votaria 87% 34% 3% 0% 34%

Poderia votar 8% 18% 9% 17% 10%

Não votaria de jeito nenhum 2% 41% 83% 35% 51%

Não sabe 3% 6% 6% 48% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não 
sabe

Potencial de voto de Jair 
Bolsonaro

É o único em que votaria 84% 3% 18% 34%

Poderia votar 10% 8% 19% 10%

Não votaria de jeito nenhum 2% 85% 38% 51%

Não sabe 3% 4% 25% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Potencial de voto de 
Jair Bolsonaro

É o único em que 
votaria 7% 31% 59% 11% 9% 73% 25% 34%

Poderia votar 17% 8% 8% 15% 9% 2% 10% 10%

Não votaria de jeito 
nenhum 71% 56% 30% 71% 45% 25% 55% 51%

Não sabe 6% 5% 4% 2% 36% 0% 10% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Potencial de voto de Jair 
Bolsonaro

É o único em que votaria 65% 6% 18% 7% 7% 34%

Poderia votar 11% 8% 7% 5% 17% 10%

Não votaria de jeito 
nenhum 19% 83% 69% 74% 68% 51%

Não sabe 5% 3% 6% 13% 7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Potencial de voto de Jair Bolsonaro

É o único em que votaria 25% 37% 27% 34%

Poderia votar 8% 10% 9% 10%

Não votaria de jeito nenhum 61% 47% 63% 51%

Não sabe 5% 5% 1% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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7. Sobre Lula, você diria que...

mar/21 abr/21 mai/21 jun/21 jul/21 ago/21 1 de
set/21

29 de
set/21 out/21 nov/21 dez/21 jan/22 fev/22 mar/22 abr/22 mai/22 jun/22 jul/22 ago/22 30 de

ago/22

É o único em que votaria 33 37 30 31 35 36 32 37 36 38 39 39 40 40 44 44 43 45 42 44

Poderia votar 20 18 16 18 22 25 23 23 22 17 16 16 14 13 15 17 15 10 17 16

Não votaria de jeito nenhum 40 41 50 48 36 34 39 38 40 42 39 38 43 44 38 37 39 38 37 36

Não sabe 7 4 4 3 7 5 6 2 2 3 6 7 4 4 3 1 3 6 3 4
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 38% 50% 44%

Poderia votar 16% 16% 16%

Não votaria de jeito nenhum 42% 30% 36%

Não sabe 3% 4% 4%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 45% 48% 39% 43% 44%

Poderia votar 15% 18% 17% 12% 16%

Não votaria de jeito nenhum 37% 30% 41% 40% 36%

Não sabe 3% 4% 4% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 49% 43% 38% 44%

Poderia votar 16% 15% 19% 16%

Não votaria de jeito nenhum 30% 38% 41% 36%

Não sabe 5% 3% 2% 4%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 43% 36% 40% 51% 51% 44%

Poderia votar 17% 25% 9% 15% 13% 16%

Não votaria de jeito nenhum 36% 37% 47% 32% 33% 36%

Não sabe 4% 2% 4% 3% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 50% 40% 39% 44%

Poderia votar 15% 16% 18% 16%

Não votaria de jeito nenhum 31% 39% 42% 36%

Não sabe 4% 4% 1% 4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 20% 43% 60% 0% 44%

Poderia votar 7% 19% 21% 46% 16%

Não votaria de jeito nenhum 72% 33% 14% 50% 36%

Não sabe 2% 4% 5% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não sabe

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 22% 61% 25% 44%

Poderia votar 6% 22% 23% 16%

Não votaria de jeito nenhum 70% 13% 32% 36%

Não sabe 1% 3% 20% 4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Potencial de voto de 
Lula

É o único em que 
votaria 46% 48% 36% 52% 52% 24% 56% 44%

Poderia votar 22% 16% 11% 26% 32% 5% 20% 16%

Não votaria de jeito 
nenhum 25% 32% 51% 18% 14% 71% 24% 36%

Não sabe 6% 4% 3% 4% 2% 0% 0% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 25% 70% 48% 33% 47% 44%

Poderia votar 13% 18% 15% 31% 22% 16%

Não votaria de jeito 
nenhum 59% 10% 32% 32% 17% 36%

Não sabe 3% 3% 5% 3% 14% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Potencial de voto de Lula

É o único em que votaria 59% 39% 59% 44%

Poderia votar 16% 17% 10% 16%

Não votaria de jeito nenhum 23% 40% 28% 36%

Não sabe 3% 4% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100%
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8. Sobre Ciro Gomes, você diria que...

mar/21 abr/21 mai/21 jun/21 jul/21 ago/21 1 de
set/21

29 de
set/21 out/21 nov/21 dez/21 jan/22 fev/22 mar/22 abr/22 mai/22 jun/22 jul/22 ago/22 30 de

ago/22

É o único em que votaria 8 13 11 11 12 12 9 16 9 8 7 10 8 11 9 7 7 6 10 11

Poderia votar 28 24 25 37 32 31 42 30 28 30 32 33 31 31 33 35 41 37 41 49

Não votaria de jeito nenhum 56 57 58 46 52 51 43 50 56 57 53 50 56 52 49 48 45 50 43 37

Não sabe 8 6 6 6 4 6 6 4 7 5 8 7 5 5 9 10 7 6 6 4
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Potencial de voto de Ciro Gomes

É o único em que votaria 10% 12% 11%

Poderia votar 46% 51% 49%

Não votaria de jeito nenhum 41% 33% 37%

Não sabe 3% 4% 4%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Potencial de voto de Ciro 
Gomes

É o único em que votaria 10% 12% 10% 10% 11%

Poderia votar 54% 48% 44% 52% 49%

Não votaria de jeito nenhum 35% 34% 43% 36% 37%

Não sabe 2% 6% 3% 2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Potencial de voto de Ciro Gomes

É o único em que votaria 12% 9% 12% 11%

Poderia votar 50% 47% 49% 49%

Não votaria de jeito nenhum 35% 38% 37% 37%

Não sabe 3% 5% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Potencial de voto de Ciro 
Gomes

É o único em que votaria 12% 8% 10% 8% 12% 11%

Poderia votar 48% 47% 40% 55% 51% 49%

Não votaria de jeito nenhum 37% 41% 44% 31% 34% 37%

Não sabe 4% 5% 6% 6% 2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Potencial de voto de Ciro Gomes

É o único em que votaria 8% 17% 7% 11%

Poderia votar 51% 47% 45% 49%

Não votaria de jeito nenhum 37% 32% 44% 37%

Não sabe 4% 5% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Potencial de voto de Ciro 
Gomes

É o único em que votaria 9% 11% 12% 0% 11%

Poderia votar 24% 42% 66% 0% 49%

Não votaria de jeito nenhum 61% 37% 21% 100% 37%

Não sabe 5% 10% 2% 0% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não 
sabe

Potencial de voto de Ciro Gomes

É o único em que votaria 8% 13% 10% 11%

Poderia votar 27% 65% 31% 49%

Não votaria de jeito nenhum 60% 20% 45% 37%

Não sabe 5% 2% 13% 4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Potencial de voto de 
Ciro Gomes

É o único em que 
votaria 9% 10% 13% 10% 4% 9% 24% 11%

Poderia votar 54% 54% 35% 76% 31% 38% 37% 49%

Não votaria de jeito 
nenhum 35% 32% 47% 13% 64% 53% 29% 37%

Não sabe 2% 4% 5% 1% 0% 0% 10% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não 
lembra

Potencial de voto de Ciro 
Gomes

É o único em que votaria 10% 11% 12% 13% 8% 11%

Poderia votar 35% 66% 47% 43% 52% 49%

Não votaria de jeito nenhum 50% 22% 33% 34% 27% 37%

Não sabe 4% 1% 8% 9% 13% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Potencial de voto de Ciro Gomes

É o único em que votaria 5% 13% 6% 11%

Poderia votar 64% 44% 61% 49%

Não votaria de jeito nenhum 30% 39% 29% 37%

Não sabe 1% 4% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100%
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9. Sobre Simone Tebet, você diria que...

jun/22 jul/22 ago/22 30 de ago/22

É a única em que votaria 5 6 7 3

Poderia votar 19 20 32 39

Não votaria de jeito nenhum 63 63 53 52

Não sabe 13 11 7 5
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Potencial de voto de Simone Tebet

É a única em que votaria 4% 3% 3%

Poderia votar 36% 41% 39%

Não votaria de jeito nenhum 56% 49% 52%

Não sabe 4% 6% 5%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Potencial de voto de Simone 
Tebet

É a única em que votaria 1% 2% 5% 5% 3%

Poderia votar 44% 41% 33% 39% 39%

Não votaria de jeito nenhum 52% 51% 56% 51% 52%

Não sabe 3% 6% 5% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Potencial de voto de Simone Tebet

É a única em que votaria 3% 3% 4% 3%

Poderia votar 36% 41% 40% 39%

Não votaria de jeito nenhum 57% 50% 51% 52%

Não sabe 4% 6% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Potencial de voto de 
Simone Tebet

É a única em que votaria 4% 2% 3% 1% 3% 3%

Poderia votar 40% 35% 31% 45% 40% 39%

Não votaria de jeito nenhum 50% 58% 59% 49% 52% 52%

Não sabe 6% 6% 7% 5% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Potencial de voto de Simone 
Tebet

É a única em que votaria 3% 4% 3% 3%

Poderia votar 39% 38% 40% 39%

Não votaria de jeito nenhum 53% 51% 54% 52%

Não sabe 5% 7% 3% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não sabe

Potencial de voto de Simone 
Tebet

É a única em que votaria 2% 4% 4% 0% 3%

Poderia votar 17% 35% 53% 78% 39%

Não votaria de jeito nenhum 76% 55% 38% 22% 52%

Não sabe 5% 6% 5% 0% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Aprovação do presidente Jair Bolsonaro
Total

Aprova Desaprova Não sabe

Potencial de voto de Simone 
Tebet

É a única em que votaria 3% 3% 1% 3%

Poderia votar 19% 54% 24% 39%

Não votaria de jeito nenhum 74% 38% 60% 52%

Não sabe 4% 5% 14% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Kard

ecista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Potencial de voto de 
Simone Tebet

É a única em que 
votaria 4% 4% 2% 5% 0% 3% 0% 3%

Poderia votar 45% 43% 25% 60% 52% 29% 51% 39%

Não votaria de jeito 
nenhum 50% 47% 65% 33% 48% 68% 37% 52%

Não sabe 2% 6% 7% 2% 0% 0% 12% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Potencial de voto de 
Simone Tebet

É a única em que votaria 4% 2% 4% 8% 0% 3%

Poderia votar 27% 54% 37% 37% 36% 39%

Não votaria de jeito 
nenhum 64% 39% 52% 43% 50% 52%

Não sabe 4% 5% 7% 13% 15% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Potencial de voto de Simone Tebet

É a única em que votaria 1% 4% 2% 3%

Poderia votar 46% 36% 50% 39%

Não votaria de jeito nenhum 50% 54% 43% 52%

Não sabe 3% 6% 4% 5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Avaliação do trabalho do presidente 
Jair Bolsonaro

Ótimo/bom 42% 26% 34%

Regular 11% 11% 11%

Ruim/péssimo 47% 62% 55%

Não sabe 1% 0% 1%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Avaliação do trabalho do 
presidente Jair Bolsonaro

Ótimo/bom 31% 33% 37% 32% 34%

Regular 10% 12% 10% 10% 11%

Ruim/péssimo 59% 55% 52% 57% 55%

Não sabe 0% 0% 1% 1% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Avaliação do trabalho do 
presidente Jair Bolsonaro

Ótimo/bom 30% 36% 36% 34%

Regular 7% 13% 14% 11%

Ruim/péssimo 64% 51% 50% 55%

Não sabe 0% 1% 1% 1%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Avaliação do trabalho do 
presidente Jair Bolsonaro

Ótimo/bom 33% 37% 47% 34% 27% 33%

Regular 13% 15% 6% 6% 7% 11%

Ruim/péssimo 53% 46% 47% 60% 65% 55%

Não sabe 0% 2% 0% 0% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Avaliação do trabalho do 
presidente Jair Bolsonaro

Ótimo/bom 29% 37% 37% 34%

Regular 7% 14% 15% 11%

Ruim/péssimo 64% 49% 46% 55%

Não sabe 0% 1% 2% 1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Avaliação do trabalho 
do presidente Jair 
Bolsonaro

Ótimo/bom 5% 29% 59% 16% 7% 76% 23% 34%

Regular 13% 9% 11% 21% 20% 5% 33% 11%

Ruim/péssimo 81% 62% 30% 63% 49% 19% 45% 55%

Não sabe 1% 0% 0% 0% 24% 0% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não lembra

Avaliação do trabalho do 
presidente Jair Bolsonaro

Ótimo/bom 62% 6% 19% 9% 6% 34%

Regular 12% 10% 5% 9% 18% 11%

Ruim/péssimo 26% 83% 75% 79% 76% 55%

Não sabe 0% 1% 1% 2% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Avaliação do trabalho do 
presidente Jair Bolsonaro

Ótimo/bom 23% 37% 24% 34%

Regular 12% 11% 9% 11%

Ruim/péssimo 64% 52% 67% 55%

Não sabe 0% 1% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100%



aprovação do governo Bolsonaro
11. Você aprova ou desaprova o governo do presidente Jair Bolsonaro? 
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Avaliação do trabalho do presidente Jair Bolsonaro

Total
Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo Não 

sabe

Aprovação do presidente Jair 
Bolsonaro

Aprova 91% 41% 5% 17% 38%

Desaprova 3% 51% 90% 83% 56%

Não sabe 6% 7% 6% 0% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Sexo
Total

Masculino Feminino

Aprovação do presidente Jair 
Bolsonaro

Aprova 47% 29% 38%

Desaprova 48% 64% 56%

Não sabe 5% 7% 6%

Total 100% 100% 100%
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Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Aprovação do presidente Jair 
Bolsonaro

Aprova 38% 37% 38% 38% 38%

Desaprova 57% 57% 55% 58% 56%

Não sabe 5% 6% 7% 5% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Aprovação do presidente Jair 
Bolsonaro

Aprova 31% 40% 43% 38%

Desaprova 62% 53% 55% 56%

Não sabe 7% 7% 2% 6%

Total 100% 100% 100% 100%
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Região

Total
Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Aprovação do presidente 
Jair Bolsonaro

Aprova 36% 41% 50% 39% 35% 38%

Desaprova 57% 50% 48% 60% 61% 56%

Não sabe 7% 9% 2% 1% 5% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Renda

TotalSem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Aprovação do presidente Jair 
Bolsonaro

Aprova 35% 37% 44% 38%

Desaprova 58% 56% 54% 57%

Não sabe 7% 6% 2% 6%

Total 100% 100% 100% 100%
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Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Aprovação do 
presidente Jair 
Bolsonaro

Aprova 13% 34% 59% 23% 25% 64% 38% 38%

Desaprova 78% 61% 35% 69% 75% 25% 63% 56%

Não sabe 9% 5% 6% 7% 0% 10% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voto 2018

Total
Jair Bolsonaro Fernando 

Haddad Não votou Branco/Nulo Não 
lembra

Aprovação do presidente 
Jair Bolsonaro

Aprova 69% 8% 21% 14% 6% 38%

Desaprova 24% 90% 68% 77% 83% 56%

Não sabe 7% 3% 11% 10% 11% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%



aprovação do governo Bolsonaro

93
Pesquisa realizada de 28 a 30 de agosto de 2022 com 3.500 pessoas em 308 cidades das 27 unidades da Federação (margem de erro: 1,8 p.p.). Registro TSE: BR 06922/2022

© Copyright PoderData 2022. Todos os direitos reservados. Proibida a reprodução sem citar a fonte. 
www.poder360.com.br/poderdata

Você ou alguém da sua família recebeu no último 
mês algum pagamento do Auxílio Brasil?

Total

Sim Não Não 
sabe

Aprovação do presidente Jair 
Bolsonaro

Aprova 29% 41% 25% 38%

Desaprova 68% 53% 67% 56%

Não sabe 3% 6% 8% 6%

Total 100% 100% 100% 100%



propaganda eleitoral
12. Você já viu ou ouviu alguma propaganda eleitoral dos candidatos a presidente no rádio ou na 
televisão? 

94

60%

36%

4%

Sim Não Não lembra
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Você já viu ou ouviu alguma propaganda eleitoral dos 
candidatos a presidente no rádio ou na TV? Total

Sim Não Não lembra

Intenção de voto no primeiro turno 
em 2022 - Cenário 1

Ciro Gomes 6% 11% 4% 8%

Jair Bolsonaro 41% 29% 35% 37%

José Maria Eymael 0% 0% 5% 1%

Leonardo Péricles 0% 0% 0% 0%

Luiz Felipe DÁvila 1% 0% 0% 0%

Lula 43% 47% 32% 44%

Pablo Marçal 1% 0% 0% 0%

Simone Tebet 3% 4% 2% 4%

Sofia Manzano 0% 0% 4% 0%

Soraya Thronicke 0% 0% 0% 0%

Vera Lúcia 0% 0% 0% 0%

Branco/Nulo 2% 4% 16% 3%

Não sabe 3% 3% 2% 3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Você já viu ou ouviu alguma 
propaganda eleitoral dos candidatos 
a presidente no rádio ou na TV?

Sim 59% 60% 60%

Não 36% 36% 36%

Não lembra 5% 4% 4%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Você já viu ou ouviu alguma 
propaganda eleitoral dos 
candidatos a presidente no 
rádio ou na TV?

Sim 56% 59% 56% 67% 60%

Não 38% 36% 41% 30% 36%

Não lembra 6% 5% 3% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Você já viu ou ouviu alguma 
propaganda eleitoral dos 
candidatos a presidente no rádio 
ou na TV?

Sim 55% 61% 63% 60%

Não 42% 33% 32% 36%

Não lembra 3% 5% 5% 4%

Total 100% 100% 100% 100%

Região
Total

Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Você já viu ou ouviu alguma 
propaganda eleitoral dos 
candidatos a presidente no 
rádio ou na TV?

Sim 60% 51% 66% 60% 62% 60%

Não 36% 47% 27% 32% 33% 36%

Não lembra 4% 2% 7% 8% 5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

TotalSem rendimentos 
até 2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Você já viu ou ouviu alguma 
propaganda eleitoral dos 
candidatos a presidente no rádio 
ou na TV?

Sim 55% 64% 63% 60%

Não 40% 32% 34% 36%

Não lembra 5% 4% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100%

Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Você já viu ou ouviu 
alguma propaganda 
eleitoral dos 
candidatos a 
presidente no rádio ou 
na TV?

Sim 45% 61% 65% 70% 53% 63% 48% 60%

Não 49% 34% 32% 30% 38% 37% 50% 36%

Não lembra 6% 5% 3% 0% 9% 0% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



religião
13. Mudando de assunto, você votaria em um candidato que não acredita em Deus? 
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37%

54%

9%

Sim Não Não sabe
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Sexo
Total

Masculino Feminino

Você votaria em um candidato que 
não acredita em Deus?

Sim 36% 38% 37%

Não 55% 53% 54%

Não sabe 9% 9% 9%

Total 100% 100% 100%

Idade

Total
16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou +

Você votaria em um candidato 
que não acredita em Deus?

Sim 40% 34% 37% 42% 37%

Não 51% 56% 54% 51% 54%

Não sabe 10% 10% 9% 7% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Nível de Instrução
Total

Fundamental Médio Superior

Você votaria em um candidato que 
não acredita em Deus?

Sim 38% 35% 40% 37%

Não 53% 55% 51% 54%

Não sabe 9% 10% 9% 9%

Total 100% 100% 100% 100%

Região

Total
Sudeste Sul Centro-Oeste Norte Nordeste

Você votaria em um 
candidato que não acredita 
em Deus?

Sim 36% 35% 35% 40% 39% 37%

Não 55% 54% 58% 54% 50% 54%

Não sabe 9% 11% 7% 6% 11% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Renda

Total
Sem rendimentos até 

2 SM por mês De 2 a 5 SM Mais de 5 SM

Você votaria em um candidato que 
não acredita em Deus?

Sim 33% 37% 45% 37%

Não 57% 54% 47% 54%

Não sabe 10% 9% 8% 9%

Total 100% 100% 100% 100%

Religião

TotalNão tem 
religião Católico Evangélico Espírita/Karde

cista
Umbanda ou 
Candomblé Ateu Outras 

religiões

Você votaria em um 
candidato que não 
acredita em Deus?

Sim 55% 38% 25% 43% 52% 31% 18% 37%

Não 35% 54% 67% 24% 25% 69% 68% 54%

Não sabe 10% 8% 9% 33% 23% 0% 15% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



auxílio Brasil
14. Você ou alguém da sua família recebeu no último mês algum pagamento do Auxílio Brasil, a nova 
versão do programa Bolsa Família?
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8%

Sim Não Não sabe
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